



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Dezvoltării Regionale
și Administrației Publice



INOVAȚIE ÎN ADMINISTRAȚIE



Instrumente Structurale
2007-2013

„Creșterea calității sistemului educațional preuniversitar din România prin implementarea de instrumente moderne de management și monitorizare”

- Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” Cod SMIS 37655

Comunicat de presă

București, 31 octombrie 2014

EDUCAȚIA, MAI APROAPE DE NOI PRIN DEBIROCRATIZARE

Ministerul Educației Naționale (MEN) și Asociația pentru Implementarea Democrației (AID) au organizat marți, 28 octombrie 2014, la Rin Grand Hotel București, conferința de prezentare a proiectului „Creșterea calității sistemului educațional preuniversitar din România prin implementarea de instrumente moderne de management și monitorizare”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” 2007-2013, cod SMIS 37655, aflat în implementare în perioada martie 2014 - octombrie 2015.

La eveniment au participat domnul Remus Pricopie – Ministrul Educației Naționale, domnul Gabriel Liviu Ispas – Secretar General Adjunct al Ministerului Educației Naționale, domnul Marius Nistor – Președinte, Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret”, domnul Simion Hancescu – Președinte, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, reprezentanți ai partenerului de proiect, reprezentanți ai Ministerului Educației Naționale, inspecții școlari generali, inspecții școlari generali adjuncți și inspecții școlari, totalizând 90 de reprezentanți ai sectorului educațional.

Au fost dezbătute aspecte relevante legate de birocrație și debirocratizarea sistemului de învățământ preuniversitar, au fost prezentate activitățile inovatoare pe care le propune proiectul și au fost stabilite premisele colaborării cu factorii educaționali vizați de proiect.

Obiectivul general al proiectului îl constituie definirea unui pachet metodologic pentru îmbunătățirea evaluării interne și externe prin dezvoltarea unui sistem suport pentru creșterea calității în furnizarea serviciilor educaționale. De asemenea, proiectul aduce o contribuție relevantă la îndeplinirea obiectivului general și a obiectivelor specifice ale PODCA, prin dezvoltarea, pilotarea și implementarea unui cadru metodologic integrat la nivel național în sistemul educațional.

Scopul proiectului, prin realizarea obiectivelor specifice, urmărește creșterea eficienței comunicării între factorii implicați în sistemul educațional, debirocratizarea procedurilor prin introducerea de mecanisme moderne de gestiune a portofoliului profesorului, a documentelor de identitate a școlii, a materialelor specifice inspecțiilor școlare, precum și consolidarea managementului strategic la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar.

Dintre principalele activități ale proiectului, amintim: implementarea inițiativelor privind îmbunătățirea calității și eficienței serviciilor publice orientate către beneficiarii sistemului educațional; realizarea unui studiu la nivel național privind managementul serviciilor publice din educație și gestiunea datelor la nivelul învățământului preuniversitar, elaborarea unui set de proceduri de asigurare și menținere a calității în educație; dezvoltarea și implementarea unui sistem informatic integrat de management al educației pentru sprijinirea procesului de descentralizare a învățământului.

Grupul țintă al proiectului este format din personal al Ministerului Educației Naționale, al inspectoratelor școlare județene și cel al municipiului București, precum și directori din unități de învățământ preuniversitar. Personalul din grupul țintă este format atât din funcționari publici, cât și personal contractual.

Sistemul dezvoltat în cadrul proiectului va oferi **beneficii** numeroase, atât Ministerului Educației Naționale, inspectoratelor școlare și unităților de învățământ, cât și elevilor, profesorilor, publicului larg: monitorizarea, controlul și evaluarea performanțelor serviciilor publice educaționale, reducerea, simplificarea și creșterea transparenței procedurilor administrative din sistemul educațional, consolidarea recunoașterii sociale și a statutului profesional al cadrelor didactice, revigorarea încrederii în școala și în educația din România.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să o contactați pe dna. Laura Chira, manager de proiect, tel. 021 405 56 10, e-mail: chira.laura@medu.edu.ro.



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE



AID ROMANIA
ASOCIAȚIA PENTRU
IMPLEMENTAREA DEMOCRAȚIEI